

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця компактного поселення, розташованого на базі
гуртожитку № 3 та харчоблоку ЛНУ ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. Гжицького

12.06.2023 року

м. Львів

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку № 3 та харчоблоку ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. Гжицького (далі – МКП), за адресою: вул. Туган-Барановського, 13, м. Львів, Львівський район, Львівська область та перебувають у державній власності.

Моніторинг проводився у присутності керівника навчально-методичного відділу, т.в.о. начальника штабу ЦЗ Тараса Григоровича Пенцака та завідувача гуртожитку № 3 Прийми Олега Івановича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

У пішій доступності розташовані ліцей, відділення пенсійного фонду, продуктові та продовольчі магазини, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

В МКП проживає в харчоблоці 24 осіб з числа ВПО, з яких 5 дітей, 3 осіб з інвалідністю. У гуртожитку № 3 проживає 20 осіб з числа ВПО, з них 6 дітей. Загальна місткість МКП до 90 осіб.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Надання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Усі витрати покриваються за рахунок навчального закладу.

ВПО, які проживають у гуртожитку, укладають договір на проживання з ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. Гжицького.

Тепло-, водо-, електро- постачання

У харчоблоці у холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування обігрівачів, у гуртожитку № 3 – за рахунок функціонування централізованого опалення.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки електричним бойлерам.

Доступ до питної води забезпечується ВПО самостійно.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори)

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

Харчування

- Для осіб, які мешкають у харчоблоці щодня World Central Kitchen привозить гарячі обіди. Окрім цього, харчоблок облаштований мікрохвильовими печами для розігріву їжі та холодильниками.

- У гуртожитку ВПО харчуються самостійно. На поверхах розташовано по 2 кухні, які облаштовані 2-ма газовими плитами, столом та умивальником. Також більшість мешканців тримає у своїх кімнатах холодильники, мікрохвильові печі та чайники.

Гігієна

У харчоблоці наявна душова кімната на 2 кабінки, яка потребує ремонту, а також розміщений санвузол на 3 кабінки. Також наявні 2 пральні машини, 2 сушильні машини.

Для мешканців, які проживають у гуртожитку (це заклад блочного типу), у кожному блоці облаштовано окремий санвузол на 1 унітаз та 1 душову кабінку.

Протипожежна безпека

У приміщенні харчоблоку наявні вогнегасники.

У гуртожитку на поверхах розташовані вогнегасники, пожежні щити та гідранти.

Укриття

На території МКП наявні 2 укриття. Загальна місткість обох укриттів до 1779 осіб.

Одне укриття розташоване у підвальному приміщенні гуртожитку № 2, яке може розмістити до 1209 осіб, обладнане стільцями, столами, проведено електроенергію, наявний запас питтєвої води.

Інше укриття може розмістити до 570 осіб та розташоване у підвальному приміщенні навчального корпусу закладу (корпусу БТФ), оснащене столами та стільцями, проведено електроенергію, наявний туалет та умивальник.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП, санвузли та душові кімнати не пристосовані для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

- У харчоблоці ВПО проживають у нежитлових приміщеннях без розподілу за сім'ями або гендерною ознакою. Для забезпечення приватності, мешканці роблять перегородки з тканини та власних речей. Харчоблок облаштований у приміщеннях, які потребують капітального ремонту. Стіни та стеля у деяких кімнатах покриті пліснявою та грибокком.

На день проведення моніторингу, адміністрація МКП намагається вжити усіх заходів для того, аби підшукати інші заклади з належними умовами та переселити до них людей, які мешкають у харчоблоці.

- У гуртожитку ВПО проживають на першому – п'ятому поверхах п'ятиповерхової будівлі (до 3-х людей у кімнаті). Гуртожиток блочного типу, ВПО проживають у кімнатах розподілом за сім'ями або гендерною ознакою (окремо - чоловіки, окремо - жінки). Кімнати мебльовані, наявні ліжка, стільці та столи.

Дозвілля

Поруч із МКП розміщений спортивний майданчик, спортзал та бібліотека ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. Гжицького, які без перешкод можуть відвідувати і ВПО.

Послуги

Психолог, лікарі, спеціалісти по соціалізації відвідують гуртожиток за потреби (надання таких послуг забезпечують благодійні організації, зокрема БФ «Рокада», *Première Urgence Internationale*).

Неодноразово впродовж минулого року благодійна організація CORE та *Norwegian Refugee Council* забезпечували МКП харчами довготривалого зберігання (крупи, макарони, печиво, консерви, сухі сніданки), водою, чаєм та кавою. А також засобами гігієни, медикаментами, зокрема знеболювальними, заспокійливими, серцево-судинними ліками, препаратами при лікуванні застуди та грипу тощо.

ВПО (за власним бажанням) частково підписали декларації з сімейними лікарями.

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Частина внутрішньо переміщених дітей навчається у місцевих школах, частина дітей навчається онлайн за місцем колишнього проживання. Форма навчання – у деяких дітей очна, у деяких дітей - дистанційна. У МКП проведено Wi-Fi.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, близько 5 осіб працевлаштовано.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Умовами проживання задоволені, змінювати місце тимчасового проживання не бажають.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Львівській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання переселення ВПО, які проживають у харчоблоці, до іншого МКП, у зв'язку з тим, що нежитлові приміщення харчоблоку МКП не пристосовані для довготривалого проживання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області**



Олеся ПРИХОДЬКО